



Smolivecké NOVINY

Měsíčník obcí Budislavice, Dožice, Mladý Smolivec, Radošice a Starý Smolivec

Koumáci opět zasahují

Již potřetí se nám naskytla příležitost vidět snímek z dílny budislavických šikulů, proběhlo totiž promítání již třetího dílu filmové série, tentokrát nesoucí název „Koumáci: Poslední kapka“. No a vše vypuklo v sobotu 15. 2. 2020 ve velkém sále v budislavické hospůdce U Křížů v 18:00 hodin.

Po zaplacení dobrovolného vstupného, obdržení vstupenky a průvodce všemi natočenými filmy a pohodlném usazení na připravené židle, nás čekalo necelých 64 minut napětí a zábavy. Nejprve nám tvůrci připomněli, že bychom měli vypnout své mobilní telefony, aby náš zážitek nebyl ničím narušen. Dále nám bylo připomenuto, co se událo v předchozích filmech, abychom měli ucelenou dějovou linii. ☺ V novém filmu tentokrát hraje o trochu více postav, než tomu bylo ve snímcích předešlých, a samotný děj to tak dělá ještě poutavějším. Film byl napínavý od začátku až do samého konce, byl také protkáan humornými scénkami, které pobavily všechny v sále. Dokonce se ve filmu objevil jeden z výtisků našeho novinového plátku, což mi přišlo velmi milé.

Po skončení filmu následoval hromový potlesk, přípitek s režisérem, herci a ostatními přítomnými. Navíc bylo pro všechny přítomné připraveno malé pohoštění. Dokonce to tvůrci filmu měli vše natolik promyšlené, že na serveru YouTube byl film spuštěn ve stejnou dobu, jako byla promítána premiéra. Troufnu si říct, že film „Koumáci: Poslední kapka“ byl natolik dobrý, že by mohl konkurovat leckterému snímku z české kinematografie.

Je super sledovat, jak v našich řadách rostou šikovní a talentovaní mládežníci, kteří nesedí jen doma, ale našli si svou originální formu zábavy. Ráda bych za naše noviny tvůrcům filmu popřála mnoho zdaru a věřím, že se brzy sejdeme na premiéře čtvrtého filmu z dílny budislavických šikulů. Film můžete zhlédnout na serveru YouTube. Nezbyvá nic víc, než se rozloučit, a to jako obvykle slovy: „Tak zase příště, na nějaké akci u nás na Mladosmolivecku.“

*Karolína Černá
pokračování na straně 10.*



Zprávy z obce

strana 3-4

Hasičské a maškarní bály

strana 4-5

Masopust v našich obcích

strana 6-7

Kronika

strana 8

ZŠ a MŠ Hvoždany MŠ Starý Smolivec

strana 9

Akce Muzea jižního Plzeňska v Blovicích

strana 10

Marti TIP, jak být FIT

strana 11

Zprávy z naší obce

Druhé veřejné zasedání zastupitelstva Obce Mladý Smolivec proběhlo dne 20. února od 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu. Oproti zastupitelstvu minulému se přeče jen sešel hojnější počet zastupitelů.

Na začátku byli zastupitelé i přítomní seznámeni s programem, který byl vyplněn povětšinou žádostmi. Po rozpočtovém opatření bylo též potřeba zrušit usnesení, která sice byla schválena, avšak jejich znění nelze naplnit. Poté byli přítomní seznámeni s tím, že se podala žádost o dotaci na MMR na nové lezecké prvky na dětská hřiště a také se skutečností, že se zapoměla podat žádost o dotaci do Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje na výměnu světel v Dožicích. V souvislosti s tím bylo domluveno, že se nová světla zakoupí a vymění bez dotace. Dále jsme rozhodli, že podáme žádost o dotaci do programu Ekologické investiční projekty 2020 na projektovou dokumentaci na výstavbu vodovodu v obci Radošice. Po schválení tohoto bodu následoval maraton žádostí, protože se projednávaly obcí poskytované dotace. Byly schváleny žádosti na provozování hostince v obci Radošice, Starý Smolivec a Budislavice, na dovoz potravin do obce Dožice. Rovněž byla schválena dotace na dopravní obslužnost a připojení se k akci „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením Tibetské vlajky dne 10. února.

Žádost organizaci Alka jsme si nechali na příště, abychom si v mezidobí zjistili podrobnější informace o činnosti již zmiňované

organizace. Protože Agrochov Kasejovice – Smolivec chce modernizovat hnojiště v Radošicích, schválili jsme vydání souhlasného stanoviska se stavebními úpravami. Následovala informace o tom, že obec získala dotaci ve výši 3 403 500 Kč na úpravu veřejného prostranství v Mladém Smolivci u zastávky a kolem obecního úřadu a v návaznosti na to je potřeba začít s přípravou výběrového řízení na tuto zakázku. Bylo ujednáno, že příprav se ujme firma Tendera. Také bude v průběhu roku potřeba zaktualizovat Strategický plán obce. Byli proto vyzváni zastupitelé, aby si dokument prostudovali a vznesli návrhy na doplnění. Poté byly projednávány stavební akce. Ve Staré Smolivci se již rozběhla rekonstrukce požární nádrže u Valentů, udržovací stavební práce probíhají i v kulturním domě ve Starém Smolivci. V krátké době započne příprava terénu pod altánky, které budou nainstalovány na dvě místa, a to na hráz rybníka Strhaný a pod asfaltku nad Radošicemi směrem na Chynín. Zastupitelé byli rovněž informováni o opravě podlahy na sále v hostinci v Dožicích, kterou si provádějí místní svépomocí. Rovněž byli informováni zastupitelé o škodách způsobených vichřicí a o navrhovaných řešeních oprav.

Celkem plynule utíkal bod za bodem, až se čas nachýlil a byl tu závěr. Příští jednání zastupitelstva bude opět přibližně za měsíc a opět bude řádně zveřejněno pozvánkou.

Jan Spour

Nové nájemní smlouvy hrobů na hřbitově v Budislavicích

Vážení nájemci hrobů, vzhledem k tomu, že dosavadní nájemní smlouvy na hroby byly platné do konce roku 2019, nastal ten správný čas pro vyhotovení smluv nových na dalších deset let. Pro vyhotovení nové smlouvy zavolejte na OÚ na tel. č. 371 585 145 nebo pošlete elektronicky požadavek na adresu ou@mladysmolivec.cz, kde si domluvíte termín podpisu, případně zaslání smlouvy poštou a další podrobnosti. Po podpisu smlouvy budete moci nájem zaplatit hotově na OÚ, nebo bezhotovostně na účet.

Nově je dle zákona výše nájmu stanovena dle skutečné výměry hrobu, a sice 10 Kč/m²/rok. Výměra hrobů je dána nově zpracovaným pasportem hřbitova. Se zhotovením pasportu hřbitova souvisí i změna číslování hrobů, nové číslo Vašeho hrobu najdete v nové smlouvě, přímo na hrobech by se pak nová čísla měla objevit během léta.

V souvislosti s těmito změnami žádáme nájemce hrobů o doplnění informací, které jako správci hřbitova máme povinnost evidovat. Jedná se o údaje o pohřbených osobách v pronajatých hrobových místech, a sice jméno a příjmení, datum a místo narození, datum a místo úmrtí, rodné číslo, osobní stav, adresa pobytu a způsob uložení ostatků (zpopelnění/uložení do země). Tyto informace se najdou například v úmrtním listě osoby, i když je samozřejmé, že se v některých případech nedohledají veškeré informace. Pokud si tyto informace připravíte dopředu před podpisem smlouvy, vyplní se na OÚ do připravené karty, kterou obdržíte při podpisu. Pokud ne, požadované údaje o zemřelých si vyplníte doma a následně karty doručíte na OÚ v Mladém Smolivci.

Významná jubilea v dubnu 2020

Šťastný Zbyněk	Dožice	65
Cheniček Karel	Starý Smolivec	65
Šmíd Pavel	Mladý Smolivec	70
Hlinka Václav	Budislavice	72
Konvář František	Dožice	73
Petříková Jaroslava	Starý Smolivec	73
Neradová Věra	Starý Smolivec	75
Svoboda Karel	Starý Smolivec	77
Solarová Jaroslava	Starý Smolivec	79

Boušová Květoslava	Starý Smolivec	80
Vokurka Jiří	Mladý Smolivec	82
Bártová Ludmila	Radošice	83
Šimová Marie	Radošice	84

Rozloučili jsme se v měsíci únoru

Hlinková Marie, Budislavice



Odpadové hospodářství v naší obci, díl druhý

Vážení spoluobčané,

obracím se k Vám s novými informacemi, které jsme získali během prvních dvou měsíců sběru odpadů v letošním roce v našich obcích.

Musím Vás pochválit, že jste vzali na milost dva nové kontejnery, a to na jedlé tuky a drobné kovy. Kontejnery se pomalu plní a já mám velkou radost, že třídíme zase o něco více. Podle naší vlády budeme do roku 2030 muset 70 % veškerých přetříděných odpadů předávat k recyklaci. Já takový optimista nejsem, ale děkuji Vám, že odpadky neházíte bez rozmyslu jen do popelnice.

První dva měsíce letošního roku nám ukázaly, že si ale někteří stále odpady malinko pletou a do nového kontejneru na kov vhodí i krabici od džusu či mléka, vhodí tam papír, plastový pytlík apod. Je nutné určitě informovat a naučit třídít naše děti, neboť ty někdy ve spěchu ☹ nezkontrolují, zda je kontejner plný či prázdný a pytel s odpadem, se kterým je do kontejneru posíláte, nechají stát vedle nádoby. Dále veškeré tříděné odpadky, které se do otvoru kontejneru díky své velikosti nevejdou, je vhodné dát do objemového odpadu či s nimi naložit jinak. Třeba velký kovový hrnec, který neprojde dírou kontejneru, můžete odevzdat hasičům či rovnou do sběrných surovin. Samozřejmě velká skla od automobilů, různé velké plasty či obří krabice do kontejnerů na sklo, plast či papír nepatří vůbec, ta se odevzdávají do objemových sběrů či rovnou na skládku do Chrástu, nebo krabice prostě musíte rozřezat na menší kousky, aby se do otvoru vešly.

Přesto vše ale razíme heslo, že lepší pytel či krabice vedle kontejneru nežli v lese. A na tom se určitě všichni shodneme. Děkuji Vám tímto za Váš přístup k odpadovému hospodářství, za to že nenecháváte u kontejnerů zbytečně nevytříděné odpady. Dále děkuji všem, kteří zaplatili poplatky do konce února a splnili tak podmínku pro získání odměny. Oznamuji, že tašky na tříděný odpad budou k dispozici v průběhu května 2020. Poté uveřejníme informaci a tašky si budete moci vyzvedávat na obecním úřadě v Mladém Smolivci.

Eva Kubová



Špatně vyříděný odpad, který se nacházel v kontejneru na kov...

Omluva za poruchu VO v obcích

Omlouváme se tímto občanům za poruchu veřejného osvětlení v obcích v důsledku špatného únorového počasí. Hlavně ve Starém Smolivci, kde světla nešla více jak týden. Zatím je vše opraveno, ale zřejmě nás čeká generální údržba, neboť vedení VO je staré a náchylné na poruchu.

Děkujeme za pochopení.

Staré koloběžky

Máte doma starou koloběžku? A můžete ji dva měsíce postrádat?

Divadelní spolek BUMLSTAR připravuje novou hru – pohádku, a potřebuje koloběžky. Hodně koloběžek. Jestli nějakou koloběžku vlastníte a můžete nám ji na dva měsíce zapůjčit, podpoříte tak naši tvorbu. Koloběžku si vyzvedneme a zase v pořádku vrátíme. Určitě se domluvíme i na půjčovném – nějaké VIP lístky na představení se najdou. Stačí jen zavolat 602 175 471. Za ochotníky předem děkuji a těším se na koloběžky.

Eva Kubová

Tradiční úklid našich vesnic za pomoci dalších zájmových organizací a dobrovolníků.

4. dubna 2020 začátek: 9:00 hodin
předpokládaný konec: 15:00 hodin

JARNÍ ÚKLID NA SMOLIVECKU

sraz: před Obecním úřadem v Mladém Smolivci

s sebou: dobrou náladu, vše ostatní zajistíme my
+ po úklidu připraveno malé občerstvení

Mini disco show v Mladém Smolivci

Hasiči z Mladého Smolivce zorganizovali v sobotu 29. 2. 2020 dětský maškarní bál. Druhý ročník se těšil úspěchu a na mini disco show dorazilo asi 35 dětí za doprovodu rodičů a prarodičů.

Když se ve 14 hodin otevřely dveře na sále u Frühaufů v Mladém Smolivci, nestačily se místní i přespolní děti divit, jakou krásnou výzdobu a soutěže si pro ně pořadatelé připravili. U vstupu si všichni mohli zakoupit chlebičky, zákusky nebo konfety na hraní. Za mixážní pult se tentokrát posadil David, který hosty bavil po celé odpoledne tou nejlepší muzikou, kterou dětský hudební průmysl nabízí.

Děti si zahrály židličkovou, pohádkový kvíz, hru „nasbírej co nejvíce lentilek pomocí brčka“ a pití na rychlost. Na konci odpo-

ledne byla vyhlášená nejlepší maska. Pro rok 2020 se na třetím místě umístila Beruška (Majda Komárová), na druhém místě Marfuška (Nela Šmolíková), na prvním místě se umístil řidič formule 1 (Oliver – přespolní). Děti si připily šampaňským a každé si odneslo malý dáreček.

V maskách přišlo také hodně dospělých. Mohli jsme vidět tři klauny, čarodějnice, princeznu nebo myslivce se psem Azorem.

Všem sponzorům, pořadatelům a celému týmu obsluhy Marků a Komárů patří velké díky.

Kubová Veronika



Hasičský bál v Mladém Smolivci

I dospělí si v sobotu 29. 2. 2020 přišli na své, když navštívili hasičský bál v Mladém Smolivci.

Jakmile se sál u Frühaufů uklidil po dětské mini disco show, tak se do přípravy pustila kapela Melody band, která k poslechu a tanci hrála na večerním hasičském bálu. Na akci se dostavilo kolem 70 lidí a místa se tak krásně zaplnila. Pro všechny bylo k dispozici na prodej malé občerstvení v podobě chlebiček

a zákusků. Hasiči také připravili zajímavou tombolu, ve které se dalo vyhrát divoké prase, ovarová hlava, obilí, dříví, hnůj a plno dalších věcí. O její vtipnou prezentaci se postaral František Trhlík ml. a Ondřej Šustr. Na akci dorazili i přespolní lidé, kteří si prostředí a obsluhu velmi pochvalovali. Někteří tančili a pili až do pozdních nočních hodin.

Kubová Veronika



Maškarní bál pro děti v Dožicích

Přípravy na letošní maškarní bál v Dožicích započaly tentokrát už 14 dní předem, protože bylo potřeba opravit část parketu a položit kus nového lina. Toho se ujali místní a podle ohlasů návštěvníků se jim to moc povedlo. Vyzdobený a vytopený sál tak mohl v sobotu 29. února přivítat okolo dvaceti dětských masek. A že to byly masky opravdu krásné, se můžete přesvědčit na fotografii. Jednorozci, andílek, sobík,

chobotnice, hasič, kovboj, Sněhurka a spousta dalších celé odpoledne tančili v rytmu známých písniček, soutěžili o odměny v klasických i zbrusu nových soutěžích a samozřejmě si také pochutnávali na dobrotách v podobě koláčků, zákusků či chlebiček.

Doufám, že se dětem i rodičům líbilo a že se za rok v Dožicích opět sejdem!

Alena Kovaříková



Maškarní bál pro dospělé v Dožicích

Zdá se to jako chvíle, kdy se sálem dožické hospůdky naposledy prohaly masky. No jo, jenže od té doby uběhl celý rok a znovu nastal čas pro tradiční dožický maškarní bál. Pro letošek to vyšlo na sobotu 29. února 2020 a vše vypuklo ve 20:00 hodin na sále místního klubu.

Do sálu postupně přicházeli návštěvníci a samozřejmě také masky, některé vcházely nesměle, jiné do sálu doslova vtrhly. Po 20. hodině se už místním klubem začaly nést první tóny písní kapely Avengers, která nás hudebně doprovázela v průběhu celého večera.

Netrvalo dlouho a na parketu dováděli sultáni se svými břišními tanečnicemi, medúzy, princezna koloběžka, mýdlo a houbičky na mytí v doprovodu právě osprchovaného muže v županu, myši s deratizátorem či řezník. Dále jsme mohli vidět také krabičku popcornu, děšťový mrak, Šmoulinku, berušku, přízrak jménem Jožin z bažin nebo kytičky. A zpoza výčepu se na nás usmívala pirátka a dáma z první republiky.

Čas nezadržitelně ubíhal, rychlé písničky vystřídaly ty pomalejší a pak znovu ovládla sál svižná tempa. Najednou tu byla 23. hodina, čas pro vyhlášení nejlepších masek. No a ptáte se, která z masek byla tou nejlepší? Zvítězili sultáni s břišními tane-

čnicemi, na druhé místo dopluly medúzy a pro třetí místo si dohopkaly myši v doprovodu deratizátora. Ostatní neoceněné masky si mohly o ceny zasoutěžit, a to během, skákáním jako žáby či pomalou chůzí. Myslím, že úsilí masek při boji o ceny přihlížející diváky nemálo pobavilo. ☺ Po odmaskování zábava pokračovala ve stejném veselém a uvolněném duchu. Navíc si přítomní mohli zakoupit chlebičky a dopřát si tak malou pozdní svačinku. No a než bys řekl „švec“, sálem se linuly poslední tóny této zábavy. Mnozí návštěvníci se pomalu vydali ke svým domovům a do svých postelí, ti zbylí (odvážní) se přesunuli do výčepu a pokračovali ve veselí tam. Při uklidu aparatury a hudebních nástrojů ještě dva členové kapely pobavily přihlížející bubnovým a klávesovým sólem, zatímco ostatní členové jim nástroje pod rukama doslova rozebírali.

Do Dožic si našlo cestu téměř 60 platících návštěvníků. Snad budu mluvit za všechny přítomné, když řeknu, že se zábava vydařila, zasmáli jsme se, zatancovali si, někteří si i „zabékali“. ☺ No a nezbyvá už nic jiného, než se rozloučit, a to „originálně“ slovy: Tak zase příště, na nějaké akci u nás na Mladoslivecku.“

Karolína Černá



Hasičský bál v Budislavicích

Měsíc se s měsícem sešel a už tu máme zase únor a tedy i čas pro maškarní bál v Budislavicích. Pro letošek to vyšlo na sobotu 8. února 2020 a nekonal se nikde jinde, než v hospůdce U Křížů. Vše odstartovalo ve 20:00 hodin.

Na stupínku v rohu sálu byla již připravena skupina Minimax, vše bylo nachystané, návštěvníci usazeni, takže můžeme začít. Jako první skupina zahrála „ploužákovou“ sérii a už při první písničce se našli odvážlivci, kteří vyrazili na taneční parket. Do sálu postupně vcházely také masky, letos se tu sešly pouze 3 skupinky masek, a to siamská dvojčata Máša a Dáša (přičemž jedno dvojčete fandilo Spartě a druhé Slavii), dále vanička a houbička a kostičky domina. Pro všechny přítomné byla také připravena bohatá tombola, která ve výčepu netrpělivě vyčkávala na nové majitele.

Večer utíkal nadzvukovou rychlostí, rychlé písničky vystřídaly pomalé a zase naopak, a najednou tu byla 23. hodina, čas na židličkovanou. Do této nestárnoucí soutěže se zapojily nejen masky, ale i několik zájemců „v civilu“. ☺ Musím říct, že během židličkované jsme se opravdu od srdce zasmáli, pohled na siamská dvojčata Mášu a Dášu byl k nezaplacení. Po uklidnění našich bránic proběhlo vyhlášení masek. No a ptáte se, jak to tentokrát dopadlo? Na 3. místo se poskládaly kostičky domina, na 2. místo se promydli vanička s houbičkou a zvítězila siamská dvojčata Máša a Dáša. Po odmaskování masek pokračovala zábava ve stejném uvolněném a smíchem nasáklém duchu. Než jsme se nadáli, bylo tu ráno a poslední písnička této zábavy. Pro některé to bylo signálem pro odchod k domovu, ti odvážnější zůstali a užívali příjemně načatý večer (a ráno).

Do Budislavic si našlo cestu okolo 60 platících návštěvníků, což není mnoho, ovšem o to větší sranda na sále byla. ☺ Celá akce se vydařila na výbornou, tombola se prodala do posledního lístečku (přičemž jeden z návštěvníků si dokonce vytáhl 5 lístků a všechny byly výherní) a věřím, že každý z návštěvníků si zábavu náležitě užil. Teď už mi nezbyvá nic jiného, než se rozloučit, a to „netradičně“ slovy: „Tak zase příště, na nějaké akci u nás na Mladoslivecku.“

Karolína Černá



Masopustní průvod ve Starém Smolivci

Rok se s rokem sešel a my jsme se mohli chystat na masopustní průvod. Letošní rok se vše odehrálo 22. 2. 2020. Všechny masky se sešly v Kulturním domě ve Starém Smolivci, lehce se občerstvily a mohly vyrazit.

Při cestě hrála muzika, opékaly se klobásy a k pití se taky něco našlo. Jak už bývá ve zvyku, při průvodu stavíme auta, která mají zrovna cestu kolem. Bohužel ne každý z řidičů má smysl pro humor a je ochotný zastavit. Setkáváme se s tím každý rok.

Celkem se nás sešlo skoro 30, což si myslím, je krásný počet. Vidět jsme mohli Ježíše, který nám připomněl, že mu nemusíme děkovat za volný pátek a pondělí ☺, bezdomovce, cestáře, hokejistu s jeho fanouškem, čertici s alkoholovým barem, smrtku, dědečka Mrazíka, Mimy, Caesara, kominíka, Miss Starého Smolivce, teroristy a mnoho dalších. U místního konzumu jsme zapožovali pro hromadné foto. Posilnili jsme se škvarkovými plackami a vyrazili o dům dál. Cestou jsme dostali občerstvení v podobě koblížků, chlebičků.



Kdyby nefoukal vítr, počasí by vyšlo na jedničku, ale nepršelo, takže se vše povedlo. Po průvodu jsme se odebrali zpět do Kulturního domu, kde na nás čekalo teplé uzené a sekaná s chlebem. I když projížděli řidiči, kteří nás málem přejeli, vybrali jsme krásných 11 380,-. Zaplatilo se občerstvení, jak maskám, tak muzikantům a něco nám ještě zbylo na příští rok.

Touto cestou zároveň děkujeme obsluze, holkám Boušů, že se o nás postaraly.

*Byla to vydařená Sobota,
i když vítr trochu zafoukal.
Masek bylo vcelku dost,
chodíme přece pro radost.
Posedíme, popijeme,
v hospodě si zapějeme.*

Veronika Vonášková



Radošický masopust

Radošice prožily v sobotu náročný den. Vlastně nám ukázaly, jak funguje ekonomika našeho státu, jak se rychle rozvíjí naše země ☺ ☺ ☺. A jak se dá efektivně investovat a stavět i v malé obci... A to vše nám předvedly radošické maškary.

V sobotu 22. 2. 2020 se ráno sešla parta lidí, rozdělila si úkoly na celý den, došlo k přípravě – pracovní oděvy, pomůcky, školení BOZP v hostinci u Fialů a pak už to frčelo. Celé Radošice jsou po sobotě připojeny na nový vodovod, cesty jsou opravené, tráva narostlá a dokonce proběhlo i slavnostní otevření náročné investiční akce.

Bez výběrového řízení získala zakázku velkého rozsahu na nový vodovod v Radošicích firma NEMAK s.r.o. Ta si sama zajistila dopravní značení, přivezla těžkou techniku – jednu dvoukolovou káru. Vše bylo pod dohledem lékaře a za asistence velké gorily

a ostatních přihlížejících. Povrchy porušené výstavbou vodovodu opravila firma UDATA, která má velké zkušenosti s opravou D1. Asfalt, který používají, prý přežije i naše vnoučata. Každý dům tak má od soboty svou vodovodní přípojku. A protože šlo vše velice rychle, proběhlo i slavnostní otevření. A to se všim všudy. Občerstvení, pití alko i nealko připravili místní obyvatelé, kulturní program zajistily mažoretky HUJERKY, které se umístily vloni na prvním místě v celostátní soutěži a letos v dubnu jedou se svým vystoupením na mistrovství světa. No a překvapením pro místní byl i obrovský ohňostroj, který celý den zakončil. Den byl velice dlouhý a někteří účastníci akce museli načerpat síly do dalšího dne v hostinci. Ale po půlnoci se pomalu ubírali do svých domovů.

Eva Kubová



Každoroční masopustní průvod v Budislavicích.

Již nikomu se v Budislavicích nemusí říkat, v kolik hodin je sraz na masopustní průvod. Všichni domorodci i chalupáři, kteří se chtějí zúčastnit, se dostaví do hostince před 13 hodinou a lehce po odbití hodiny 13. se vyráží a bere se dům od domu. Ve většině domácností probíhají přípravy již od časného rána, aby se maskám dostalo dostatečného pohoštění.

Ve 13 hodin bylo před hostincem napočítáno 25 účastníků v roztodivných maskách a kostýmech a mohlo se vyrazit. Uklízečky se snažily tu umýt auto, tu umýt okna, indiáni si cestou místo koně osedlali čtyřkolku, na vše dohlížel člen zásahové jednotky. Byla přítomna i lékařka, která byla připravena ihned zasáhnout, kdyby se v Budislavicích objevil corona virus. Budislavický dudák sice nic nezahrál, ale zato měl výstavní dudy a samozřejmě si u každé chalupy chtěli domácí nadojit trošku

mléka od utržených a zatoulaných krav. Průvod zpočátku celkem rychle postupoval, ale s postupem času se rychlost dost zpomalovala a zastávky u jednotlivých stavení se prodlužovaly a nakonec se jako obvykle spěchalo, abychom dorazili do hostince ještě za světla a mohli celou akci zhodnotit. Samozřejmě, že domů nikdo nespěchal a posezení pokračovalo až do nočních hodin. Nutno podotknout, že se zúčastnilo hodně masek z mladší generace, takže se zachováním tradice by neměl být problém. Jako pozitivum lze brát i fakt, že v průběhu odpoledne a večera došlo pouze k opravdu lehkým zraněním, ze kterých se postižení během druhého dne lehce dostali. Takže zase někdy v Budislavicích o masopustu.

Jan Spour



Masopust v Dožicích

I Dožice, stejně jako většina vesnic v okolí, žily v sobotu 22. února masopustem. Dopoledne dožičtí věnovali přípravám, a to jak výborného pohoštění, tak rozličných masek a převleků. Od jedenácté hodiny se začaly masky scházet v místní hospůdce, kde všichni své kostýmy doladili do dokonalosti, a úderem dvanácté se mohlo vyrazit.

Dům od domu, ulici za ulicí procházel masopustní průvod Dožicemi v doprovodu harmoniky a zpěvu známých písní. Již na začátku se do čela průvodu přičítal papež ve svém papamobilu a hned za ním několik jeptišek, nechyběl ani farář či mnich. Z tradičních masek letos Dožicemi prošel medvědář se svým medvědem a také bába, ovšem bez nůše, za to s dědkem. Z dalekých hor nás navštívil Trautenberk se svojí čeládkou,

Krakonoš samozřejmě nesměl chybět. Z pohádková světa se v průvodu objevil Mimoň, čertík, čarodějnice nebo bernardýn Fík se svou paničkou a zároveň nejlepší kamarádkou Ájou. Počasí bylo vcelku pěkné a tak z teplých krajín dorazil Mexičan a dvojice Zoro mstitelů, vykvetla nám i sedmikráska, o kterou se celý den staral zahradník.

U každého stavení byly maškary náležitě odměněny, a to nejen pohoštěním, ale především radostí z opětovného shledání, zavzpomínání na staré časy, nebo naopak ze seznámení se s novými sousedy. A že to byla shledání opravdu radostná, pilo se, ochutnávalo a tančilo až do tmy!

Alena Kovaříková



Škola ve Starém Smolivci

Místní obecná škola přinášela gramotnost zdejším dětem po dobu 166 let a to od roku 1810 do roku 1976. Někdejší majitel oseleckého panství svobodný pán Filip Antonín Bibra, uvažoval o zřízení školy ve Starém Smolivci od roku 1808. K tomuto účelu propůjčila vrchnost na dobu, než bude vystavěna místní školní budova, roubené panské stavení U Kozáků ve čtvrti dosud zvané Na Drahách. Domek sloužil jako třída a údajně zde byl i byt pro učitele. Dokud byl baron živ, hradil sám veškeré školní náklady. Později byly i obce zavázány podílet se na nákladech škol finančně.

První školní budova čp. 16 byla vystavěna a uvedena do provozu roku 1827. Měla dvě třídy, byla přízemní, kamenná, se zdmi přes metr silnými, s odděleným bytem pro učitele, na střeše věžičku se zvoncem, kterým učitel pravidelně vyzváněl klekání.

Prvním učitelem ve Starém Smolivci byl Martin Krejčí. Pokud jde o jeho plat, je zaznamenán jeho příjem z roku 1835 a ten činil 50 zlatých a 36 krejcarů. K tomu měl malou zahrádku a od lidí občas dostal obilí. Po p. Krejčím se zachovaly různé záznamy a listiny. Nejstarší je z roku 1824 a jsou psány německy a dovídáme se z nich, že přijímal do školy některé děti už od pěti let. Jiné zaregistroval na školu jako stálé žáky až v osmi letech. Děti byly přijímány na školu kdykoliv v roce a to podle data narození a také přesun některých žáků do vyššího ročníku uskutečňoval kdykoliv v roce.

V pěti vsích tvořících Obec Mladý Smolivec byl počet dětí dostatečný pouze pro zachování jedné základní školy. Okresní úřad prosadil uzavření školy starosmolivecké a zachování školy v Dožicích. Ne všichni rodiče souhlasili, někteří přihlásili své děti do Hvožďan, kam bylo blíže a byl tam i početnější učitelství sbor. Nakonec tam odešly všechny starosmolivecké děti. To ve svém důsledku přivedlo i zrušení školy v Dožicích. Od 1. 9. 1976 zůstala škola ve Starém Smolivci uzavřena pro nedostatek žáků.

Milena Tatarová



První školní budova v čp. 16

Dětský maškarní bál v Budislavicích

Kdo zaváhal a nepřišel, ať se alespoň na webových stránkách podívá na fotografie z dětského maškarního bálu v Budislavicích, který se konal dne 8. února od 14 hodin v hostinci U Křížů.

O zábavu, občerstvení i pohodu bylo postaráno po celé odpoledne. Přímo u vstupu bylo možné zakoupit různé karnevalové zboží, jako jsou konfety, balónky, čepičky. Na kraji sálu pak bylo možné u místních dobrovolných hasiček zakoupit sladké zákusky a vynikající domácí chlebičky. A než se na sále stačili všichni pořádně rozkoukat a usadit, začala oblíbená skupina Minimax hrát jednu „hitovku“ za druhou. Karnevalové masky - různé princezny, tanečnice, kovbojové, roztomilá zvířátka, pošťák, potápěčky... dováděly a tancovaly o sto šest. A když zazněly první tóny písničky „Jede, jede mašinka“, v sále zavládlo obrovské nadšení a děti i rodiče utvořily dlouhý vláček, který nebyl k zastavení. I s mikrofonom to šlo dětičkám velice dobře. Mohli jsme slyšet nejen spoustu hezkých písniček, ale také nějakou tu básničku. A našli se i tací, kteří šli dvakrát! Za odměnu dostávaly děti malou odměnu v podobě drobného dárečku a dobrůtky.



A taková „židličkovaná“ ... panečku ... to je hra nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče! Bylo fajn pozorovat dětičky, jak fandí právě těm svým, když se hrálo „dospělácké“ kolo! Hromadné foto a dárkový balíček pro všechny děti byl už jen třešničkou na dortu. Kluci z kapely se před 18. hodinou s malými hosty rozloučili poslední sérií a šli si odpočinout, protože od 20 hodin začínal hasičský maškarní bál pro dospělé s bohatou tombolou.

Na všechny malé i větší tanečníky v maskách i bez nich se moc těšíme zase příští rok.

Monika Křížová

ZŠ a MŠ Hvožďany, okres Příbram, příspěvková organizace

přijme od 1. září 2020

asistenta pedagoga na poloviční úvazek

učitel/učitelka

Čj, M, Rj, Pv, PŘ, Hv, Výchova k občanství a ke zdraví
– složení předmětů a výše úvazku dle domluvy!!

Nabízíme příjemné pracovní klima, podporu profesního růstu a menší počet žáků ve třídách.

Očekáváme zodpovědnost, pracovní elán a ochotu učit se novým věcem.

Nabídky se životopisem zasílejte na
reditelka@zsmshvozpany.cz

Bližší informace na tel.: 318 696 218, 607 789 459

Zprávičky z MŠ Starý Smolivec

Já jsem muzikant a přicházím k vám z České země, my jsme muzikanti, přicházíme k vám:
Byl to týden plný písniček, zpívání a hraní na různé nástroje, také jsme si vyrobili kytary.



ŠKOLA HVOŽDANY

Okresní kolo Olympiády z českého jazyka

Před Vánocemi, jako na mnoho jiných školách, proběhlo i ve Hvožďanech školní kolo soutěže z českého jazyka. Úkoly byly spíš logické, vycházely ze zkušenosti a čtenářské znalosti žáků. Slohovou část měli psát jako úvahu. Dvakrát šedesát minut zvládlo úspěšně 9 žáků 8. a 9. ročníku. Na stupních vítězů stály Simona Chourová – 9. ročník a Kateřina Stoklasová – 8. ročník. Obě děvčata reprezentovala školu v okresním kole v Příbrami, kde se sešlo asi 40 nejlepších řešitelů. Za výsledky dostaly obě pochvalu, velmi se snažily.

Mgr. Libuše Vinšová

Večerní lyžování na Zadově

S počasím toho moc nenaděláme, poslední zima zvláště nepřeje tradičním sportům. Přesto jsou ještě místa, kde se dá lyžovat. Šumavský Zadov se sjezdovkou Kobyla přivítal 19. 2. autobus natěšených hvožďaňáků na večerním lyžování. Každý z účastníků vyhlížel dopředu podmínky, jaké budou panovat. Naštěstí se v úterý trochu ochladilo, pak i přimrzlo. Mnoho z nás tak využilo tři hodiny k řádnému rozježdění, vždyť díky virózám o jarních prázdninách jsme si sněhu moc neužili. Už v autobuse panovala kamarádská nálada a každý vyprávěl, jak nám to půjde. Cestou se k nám přidali i lyžaři z Bělčic a Blatné.

Zájezd pořádají tradičně učitelé ze základní školy a jim za naše zážitky patří velké poděkování. Jestli bude ještě sníh, tak za 14 dní vyrazíme zase.

Jiří Vinš

Zprávičky z MŠ

V lednu jsme s dětmi z mateřské školy navštívili Divadlo v Příbrami. Pohádka Zlatovláska se dětem moc líbila, hlavně princezna s krásnými zlatými vlasy, kterou si pak také ve školce všechny děti nakreslily. Hračkový den, kdy si každý mohl přinést do školky svoji oblíbenou hračku a ukázat ji svým kamarádům se opravdu vydařil. Auta svítila a houkala, kluci uspořádali závody a ostatní fandili.

Marie Levá, učitelka MŠ

Pokračování z úvodní stránky

Speciálně pro Vás přinášíme rozhovory z premiéry filmu, vyzpovídali jsme hlavní hrdiny, režiséra i zástupce z řad diváků. V tomto čísle si můžete přečíst rozhovor s hlavními herci – Majdou Křížovou (alias Klárou Novou) a Vojtou Polákem (alias Tomášem Lupou).

1) Jak se Vám ve filmu „Koumáci: Poslední kapka“ hrálo?

Majda: „Dobře.“

Vojta: „Mně taky dobře, ve filmu hrálo hodně lidí a byla sranda.“

2) Kdyby přišla nabídka na další film o Koumácích, šli byste do toho?

Majda: „Určitě ano.“

Vojta: „Taky ano.“

3) Jaká ze scén, které jsme viděli, Vás nejvíce bavila, když se natáčela?

Majda: „Mně nejvíce bavila ta scéna, jak jsem ostatním říkala, že jsem zasnoubená. ☺“

Vojta: „Scéna, jak jsme čekali na Honzu před hospodou. ☺“

4) Točili jste po svém boku již třetí film, jak se Vám spolu spolupracuje? Je to jednodušší, nebo naopak těžší?

Majda: „Oproti jedničce a dvojce je to lepší, furt se popichujeme. ☺“

Vojta: „Souhlasím.“

5) Prozradíte nám nějaké zajímavosti ze zákulisí, třeba zda jste měli hodně přeřeků a točili se dané scény několikrát?

Vojta: „Přeřeky jsme měli hodně často.“

Majda: „Občas při natáčení vtipných scén jsme měli výbuch smíchu a scéna se musela točit několikrát.“

Děkujeme za Váš čas.



Nuda v muzeu? V tom našem určitě ne!



Vážené a milí příznivci Muzea jižního Plzeňska v Blovicích, p. o., všechny srdečně zveme **v sobotu 29. 2.** na tematický speciál Rozloučení s letadly, kdy se budete moci naposledy zaposlouchat do poutavého povídání modelářů a zároveň autorů výstavy pana Václava Podroužka a Vladislava Ruperta (komentované prohlídky výstavy V létě na nebi, v zimě na zámku v 9.30, 11.30, 13.30), usednout za simulátor nebo se vrátit do dětských let a složit si papírovou vlašťovku! Až se letadla zase dostanou na svobodu, výstavní místnosti v přízemí zámku zaplní 3D modely významných barokních staveb jihozápadních Čech a jihovýchodního Bavorska. Tyto převážně církevní stavby lemovaly někdejší poutní stezky, tzv. Svatojacobskou a Vintířovu stezku, propojující Čechy a Bavorsko. Všechny modely si u nás budete moci poprvé prohlédnout 12. 3. v 17 hodin, kdy zahájíme výstavu PEREGRINUS SILVA BOHEMICA. Výstavu jsme pro vás připravili ve spolupráci se ZČU v Plzni. Potrvá do 31. 5. 2020. **V sobotu 21. 3.** ožije Hradiště voňavým, chutným, krásným a hlavně kvalitním zbožím. Tradiční Velikonoční jarmark startuje v 9.00. Nakupovat, brouzdat po zámku i v parku, posedět u kašny se sklenkou vína, skvělou kávou nebo něčím dobrým do žaludku můžete až do 16.00. Mmmm, moc se těšíme! A aby bylo nasyceno nejen tělo, ale také duch, přijďte **v úterý 24. 3.** v 17 hod na další přednášku z cyklu věnovaného oslavám 20 let na zámku Hradiště a chystané publikaci, tentokrát na téma Patronátní právo na zámku Hradiště. Přednášet bude Mgr. Marie Mírková. V mezičase si můžete prohlédnout výstavu Osudy aristokratů západních Čech v bouřlivém 20. století (do 21. 3.) nebo Naše paní Božena Němcová (do 30. 8.).

Takové jsou naše plány. Pevně věřím, že nám je nic nezhatí. Také vám přeji, aby vám vaše plány vycházely. A doufám, že do nich zařadíte i návštěvu Hradiště. Krásné předjaří!

Kalendárium akcí:

12. března, 17 hod – vernisáž výstavy PEREGRINUS SILVA BOHEMICA

21. března, 9 – 16 hod – Velikonoční jarmark

24. března, 17 hod – přednáška Patronátní právo na zámku Hradiště

9. dubna, 10 – 12 a 14 – 16 hod – Velikonoční dílna pro veřejnost

Mgr. Tereza Pelcová
Muzejní pedagog a PR



Kupón na řádkovou inzerci

Jméno a příjmení:

Adresa:

Kupón slouží pro řádkovou inzerci v jednom vydání Smoliveckých novin o maximální délce 120 znaků včetně mezer a kontaktu ke zveřejnění. Vyplněný kupón doručte do redakce - Mladý Smolivec 95, 335 01 Nepomuk

Marti TIP, jak být FIT:

„Příběhy z nutriční poradny:

Jak si přirozeně regulovat jídlo během dne“

Dnešní téma článku „Příběhů z nutriční poradny“ je věnováno tomu, jak si během dne přirozeně regulovat stravu a jídlo, aby se člověk dlouhodobě cítil dobře, nepřejídal se, nehladověl, měl dostatek energie a v případě, že už se mu podařilo něco zhubnout (například jako mým klientům, kteří si přejí svou hmotnost redukovat), tak aby se kila tuku zase nevracely zpátky. S mnoha mými klienty procházíme cestou, kdy v prvotní fázi najedou na jídelníček, který jim sestavím na míru, nicméně postupem času je velmi žádoucí, aby se jídelníček stal již jen jakousi berličkou, protože ideální je, pokud se lidem podaří i třeba díky jídelníčku najít způsob stravování, kdy už jídelníček vesměs nepotřebují a stravují se „lépe“ již přirozeně. Pak se vhodnější forma stravování (která může být pro každého člověka naprosto odlišná) stává spíše intuitivní záležitostí.

Protože řekněme si na rovinu, kdo by se chtěl celý život stravovat podle nějakého plánu – vždyť jídlo je potřeba, radost a také je velmi proměnlivé každým dnem podle našeho aktuálního žití. Proto považuji za tak důležité osvojit si zdravější formu stravování tak, aby se to stalo ideálně novým životním stylem a „hřešení“ v jídle nebylo na denním pořádku, ale spíše jakési momentální a příležitostné uspokojení chutí a aktuálních potřeb těla.

Obvykle totiž máme nějaké zažité režimy, ve kterých už víme, co jíst a co nám funguje – už třeba víme, jak se stravovat v pracovní den, co si vybírat, jak jídlo poskládat atp., nebo už víme, jak se stravovat naopak ve dnech volna. Nejvíce ale lidé řeší ty jiné situace – například oslavy, grilovačky, posezení s přáteli, dovolené, služební cesty, výlety, různorodost pracovního režimu apod. Na tyto příležitosti pak přichází časté dotazy – jak se stravovat, aby se mi zhubnutá kila nevrátila/nepřejídal jsem se/nezaplácával jsem chybějící energii sladkostmi...??

O tom, jak si regulovat stravu ve dnech „mimořádných“, kdy víte, že Vás čeká den mimo vaše zajaté koleje a bude to mít dopad i na vaše stravování, tak o tom pojednává další „Příběh z nutriční poradny“. Ten je o paní Sylvě, jež se naučila takové dny poměrně dobře zvládat, ať už co se týče stravování, tak i co se týče udržování si tělesné hmotnosti, protože si osvojila ve dnech „mimořádných“ určitá stravovací opatření...

... Paní Sylva byla právě jednou z těch klientek, která si přála jídelníček na míru, jež by jí pomohl zhubnout a navedl na cestu, jak se lépe stravovat. To se podařilo – pár měsíců jela podle jídelníčku, zhubla požadovaných „kosmetických“ 6 kilogramů tuku a pak se rozhodla zkusit se již stravovat bez držení se přesně podle jídelníčku. Poté spíše dodržovala naučené postupy, výběr potravin, kombinování jídel. A stejně se jí dařilo osvojené stravování s lehkými chuťovými odchylkami zvládat ve dnech, kdy chodila do práce, kde měla každý den stejný režim – doma se nasnídala, v práci si během dopoledne udělala čas na svačinu, poté šla v polední pauze na oběd; z práce často chodila rovnou cvičit nebo se procházet se svými psy. Když se vrátila z procházky či cvičení, tak si dala ještě lehkou odpolední svačinu a kolem půl sedmé s rodinou povečeřela. Byla spokojená s tím, jak jí, jak se cítí i jak vypadá.

Jenže po tomto „učesaném“ pracovním týdnu přišel víkend – různá doba vstávání, výlety, aktivity s dětmi, posezení s přáteli, návštěvy u příbuzných, narozeninové oslavy..., což mělo za následek naprostý „nerežim“. V zásadě to ale zažívá většina lidí, takže se nejedná o situaci ani nijak výjimečnou či netypickou. Bylo jasné, že v první řadě se musela paní Sylva sžít s myšlenkou, že je to prostě tak, že i přes dobrý pocit, který měla ze svého stravování přes týden, pak nastane víkend, který jí do organizovaného stravování přinese naprostý vítr, a že je tím pádem zbytečné se tím stresovat a dělat si výčitky svědomí například z toho, když jí tchyně u nedělního oběda naservíruje rajskou s knedlíkem.

Východiskem pak bylo probrání těchto situací, kdy jsem jí předala mnoho rad, jak víkendové stravování lépe zvládat. Mezi těmito tipy, které paní Sylva praktikovala, bylo například:

v případech cestování, kde to bude možné, tak si vzít z domova vlastní jídlo a potraviny (například jogurt na svačinu ke tchyni, na výlety z domova připravenou svačinu/smoothie; oříšky, ovoce a raw tyčinky jako potraviny „poslední záchrany“ místo sušenek či párku v rohlíku v lesním bistro atd.).

Jídla klasické české kuchyně či jídla z rychlého občerstvení se snažit leccak „odlehčit“ (například říct si o poloviční porci a naopak si přidat zeleninový salát; místo hranolek k hamburgeru si dát zeleninový salát a třeba i sníst jen jednu polovinu housky z hamburgeru; místo 5 knedlíků si dát 2; nesníst celou pizzu, ale jen čtvrtku; knedlo-zelo-vepřo nepodlévat tučným výpekem;

ke smaženému sýru si dát brambory místo smažených kroket či hranolek...) nebo si vybrat takové jídlo, které je přirozeně o něco lépe stravitelné (maso/ryba s nesmaženou přílohou a zeleninou; dát si jen krémovou polévku; místo hamburgeru zvolit tortillu s grilovaným masem a zeleninou; místo bagety s majonézou zvolit plněný sendvič apod.).

A v neposlední řadě nekumulovat potraviny a jídla, které by mohly snahu o udržení si hmotnosti zhatit (takže na oslavách si dát třeba jen jeden chlebiček, pár chuťovek a kousíček dortu namísto cpaní se chlebičky, jednohubkami, chipsy, řízečky a zajíst to dortem, jinými zákusky a ještě do spláchnout alkoholem; v případě tučného či sladkého jednoho hlavního chodu, tedy obědu nebo večeře – svíčkové, řízků, jídel rychlého občerstvení, vdolků, buchtíček s krémem, pizz, benzínových baget, smažených sýrů atd. atd. – tak to druhé hlavní jídlo odlehčit například salátem, rybou nebo jen polévkou...) a v případě těchto pokrmů jíst spíše na chuť než na množství, tedy skončit s jezemím ještě když nejste zcela sytí a naopak pociťujete jen příjemný pocit lehkého nasycení. Stejně tak je žádoucí a účinné, jíst velmi velmi pomalu, ukousávat po menších soustech a jídlo si vědomě užívat.

Uvědomění na závěr: život není statický a proto ani nelze předpokládat, že naše stravování bude dennodenně ideální, to absolutně ne. Nicméně by tohle vědomí nemělo sloužit jako alibi k tomu, že budeme jíst velmi nezřízeně, přejídat se či celé dny mít „cheat day“. Naopak, když už vědomě jíte něco, co máte pocit, že není pro Vaše zdraví či postavu zcela ideální, alespoň nepřikládejte pod kotel této situaci ještě případnými výčitkami svědomí. Jistě se více vyplatí jíst raději menší množství a menší porce, avšak za cenu vyšší kvality jídla, delšího chuťového požitku a vychutnávání si „zakázaného ovoce“. Teprve když máme dobrý pocit jak PŘED, BĚHEM, tak i PO konzumaci jakéhokoliv jídla, pak až v tomto okamžiku může dané jídlo přinést tělu ten správný užitek (anebo mu tolik neuškodit ☺).

Krásné dny přeje Bc. Martina Korejčková, DiS.
nutriční terapeutka
www.martinakorejckova.cz
poradna Plzeň a Mladý Smolivec
t.č.: +420 721 634 113

Základní škola Kasejovice zve k zápisu do první třídy pro školní rok 2020/2021

Ředitelství Základní školy Kasejovice Vás spolu s Vaším synem/Vaší dcerou zve k zápisu do první třídy, který se koná v souladu s paragrafem 46 zákona 561/2004 Sb. (Školský zákon). **Zápis proběhne v Pátek 3. dubna 2020 od 13.00 do 16.00 hodin v budově ZŠ Kasejovice.** S sebou přinese občanský průkaz, rodný list dítěte a vyplněný dotazník pro rodiče žáka 1. ročníku ZŠ. Pro budoucí prvňáčky nabízí škola školní družinu.



Kriteria přijímání dětí k povinné školní docházce.

Děti budou přijímány do naplnění kapacity první třídy dle kritérií v tomto pořadí:

- 1) Trvalý pobyt dítěte v příslušném školském obvodu.
- 2) Trvalý pobyt dítěte mimo příslušný školský obvod, sourozenec dítěte je žákem školy.
- 3) Trvalý pobyt dítěte mimo příslušný školský obvod.

Pronájem kancelářských prostor

Agrochov Kasejovice – Smolivec a.s.
nabízí k pronájmu kancelářské prostory ve své administrativní budově na adrese Kasejovice čp. 379.
Blíže informace na telefonu 602 139 168.

INZERCE



ZVEME VÁS NA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

VÝROBNÍHO AREÁLU VE DVORCI

28. 3. 2020
11:00-17:00

PRŮMYSLOVÁ 348, 335 03 DVOREC



WWW.KLAUSTIMBER.CZ